

В диссертационный совет Д 99.2.082.02 созданный на базе на базе ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых», ФГБОУ ВО «Череповецкий государственный университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Жерегели Андрея Васильевича «Управление организацией в контексте цифровой трансформации: теоретико-методические и практические подходы», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент

Проблемы, поднимаемые в диссертационном исследовании А.В. Жерегели характеризуются особой актуальностью для современной экономики России. Одной из них является формирование системы управления цифровой трансформацией организации, в частности, управления ресурсным потенциалом цифровых технологий как фактора цифровых принципов развития и стратегий. Данной проблеме и посвящено исследование Жерегели А.В.

Целью исследования является обоснование теоретико-методических и практических разработок, направленных на осуществление цифровой трансформации бизнес-процессов, реализуемых в организации в современных условиях российской экономики.

Достижение поставленной цели обусловило решение следующих основных задач:

1) уточнить содержание категорий процесса цифровой трансформации и цифровой экономики, а также их влияние на формирование добавленной стоимости;

2) разработать концептуальный подход к обоснованию процесса цифровой трансформации как новой управлеченческой парадигмы;

3) предложить системную модель цифровой трансформации организации;

4) обосновать методический подход к факторно-компетентностной оценке уровня цифровой готовности организаций;

5) сформулировать практические рекомендации по внедрению системных цифровых организационных инициатив.

Судя по автореферату, данная цель была достигнута, а поставленные задачи – решены. Диссертационное исследование обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью. Содержание автореферата отражает основные положения и выводы диссертации.

Автореферат диссертации логичен и стилистически выдержан. Логика и содержание автореферата свидетельствует о достаточно высоком уровне общетеоретической и методической подготовки автора, его умении комплексно исследовать экономическую проблематику, связанную с цифровой трансформацией организации и эффективным использованием цифровых технологий. Выводы, предложения и рекомендации диссертанта, несомненно, представляют значительный научный и практический интерес. Важным моментом является факт того, что автором работы на основе идентификации основных категорий цифровой трансформации и цифровой экономики и их влияния на формирование добавленной стоимости, представлена новая управленческая парадигма, основанная на внедрении информационных технологий во внутренние процессы организации с последующим эволюционированием в цифровую экосистему. Причем речь идет о кардинальных изменениях в управленческой парадигме и организационной культуре. Не менее важным представляется разработанная диссертантом системная модель цифровой трансформации, позволяющая уменьшить степень неопределенности при организации процессов цифровизации.

Диссертационная работа выполнена на высоком уровне, однако в качестве недостатка следует отметить, что в автореферате полностью не раскрыто сущностное понимание и представление процесса управления цифровой трансформацией организации: что это за процесс и на чем основана его эффективность? Тем не менее, указанное замечание в целом не влияет на положительную оценку научно-квалификационной работы и ее новизны.

Вывод: автореферат свидетельствует о том, что научно-квалификационная работа на тему: «Управление организацией в контексте цифровой трансформации: теоретико-методические и практические подходы» представляет собой самостоятельное научное исследование, в котором успешно решена сложная и актуальная научная задача. По своему содержанию, теоретическому и практическому обоснованию работа отвечает требованиям п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября

2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Жерегеля Андрей Васильевич – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент (экономические науки).

Профессор кафедры экономической безопасности,
финансов и экономического анализа

ФГКОУ ВО «Московский университет

МВД России имени В.Я. Кикотя»

доктор экономических наук, профессор

Кузнецова Елена Ивановна

Подпись Кузнецовой Е.И. заверяю

Начальник кафедры экономической безопасности

финансов и экономического анализа

ФГКОУ ВО «Московский университет

МВД России имени В.Я. Кикотя»

кандидат экономических наук



А.В. Долболов

Даю согласие на автоматизированную
обработку персональных данных.

Контактная информация:

ФГКОУ ВО «Московский университет Министерства внутренних дел Российской Федерации имени В.Я. Кикотя»

Адрес: 117997, г. Москва, ул. Академика Волгина, д.12.

Тел.: +7 (495) 336-22-44. E-mail:: support_mosu@mvd.ru